

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ



ЦЕНА 15 РУБ.

25 АПРЕЛЯ 2018 года, СРЕДА, № 71 (27550)

www.sevoretia.ru e-mail:gazeta@mail.ru

Издается с августа 1917 года

БЕЗОПАСНОСТЬ ПО УСИЛЕННОМУ ВАРИАНТУ

Обеспечивать порядок в майские праздники будут более 4,5 тысячи сотрудников МВД



Меры по недопущению террористических и экстремистских проявлений в период проведения майских праздников обсуждались вчера на совместном заседании Антитеррористической комиссии в РСО-А и Оперативного штаба республики под председательством Главы Северной Осетии Вячеслава БИТАРОВА.

С 1 по 9 мая 2018 года на территории республики планируется проведение порядка 160 праздничных мероприятий, посвященных Дню весны и труда и Дню Победы. В целях обеспечения правопорядка и общественной безопасности 1 мая, а также с 8 по 10 мая 2018 года будет развернута деятельность рабочей группы Оперативного штаба, сообщил заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МВД по РСО-А Альберт Сабанав.

Личный состав подразделений министерства внутренних дел будет переведен на усиленный вариант несения службы с 30 апреля по 2 мая и с 8 мая по 10 мая.

По информации республиканского МВД, профсоюзами республики 1 мая запланировано праздничное шествие по ул. Кирова и митинг на Театральной площади. Что касается празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, то основные мероприятия пройдут 8 и 9 мая.

8 мая пройдет возложение цветов к памятникам боевой славы. Также запланировано торжественное собрание в Северо-Осетинском драматическом театре.

Военный парад по традиции пройдет 9 мая в 10 часов утра на пл. Свободы во Владикавказе. Народные гуляния на пр. Мира и в ЦПКиО им. К. Хетагурова продлятся до 17 часов, а праздничный концерт на главной площади столицы республики начнется в 20 часов. Праздничное шествие с участием военнослужащих запланировано и в Моздоке. Шествие «Бессмертного полка» во Владикавказе пройдет в 11 часов. Акция состоится во всех районах республики.

– Просу представителей правоохранительных органов обратить внимание на поступающую информацию от оргкомитета «Победа» о том, что планируется большое количество участников «Бессмертного полка» не только во Владикавказе, но и в районах республики. Всех глав муниципальных образований попрошу ответственно отнестись к организации праздничных мероприятий совместно с силовыми структурами. Нужно учитьвать и тут факт, что на 7 мая намечена инаугурация Президента России. Эта дата также требует от нас дополнительной бдительности, – призвал глава республики Вячеслав Битаров.

Пресс-служба Главы и Правительства РСО-А.

Осетия день за днем

♦ «ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА». Сегодня в 14.00 в центре «Заря» состоялся гала-концерт победителей IV республиканского конкурса военной песни «Великая Победа» среди учащихся профессиональных образовательных организаций. Приглашены ветераны боевых действий, представители государственных и общественных структур.

♦ ПАМЯТЬ О ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ БЫЛИ. Завтра в 11 часов в сквере на ул. Калинина во Владикавказе на памятника ликвидаторам аварии на Чернобыльской АС соберутся участники тех памятных событий 26 апреля 1986 года, а также участники ликвидации последствий аварии на полигоне в Семипалатинске и на ПО «Маяк». Они вспомнят своих погибших и умерших товарищей и обратят внимание на социальные проблемы их семей, требующие поддержки со стороны государства.

♦ «СТУДВЕСНА» ОПРЕДЕЛИЛА ЛУЧШИХ. В Республиканском дворце молодежи прошел гала-концерт фестиваля «Студенческая весна – Алания-2018», в котором приняли участие 20 команд высших и средних учебных заведений. В торжественной церемонии награждения призеров и финалистов принял участие заместитель председателя Правительства РСО-А Аксарбек Фадзаев. Гран-при фестиваля был вручен студентам СГКТИ по постановке «Глазами ребенка». Всероссийский этап пройдет 15–20 мая в Ставрополе.

♦ ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТА В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ. Патриотическая акция «Георгиевская лента» стартовала в Северной Осетии. Вплоть до 9 мая жители и гости республики смогут получить один из главных атрибутов Дня Победы на самых оживленных улицах Владикавказа. Всего в этом году волонтеры раздадут более 30 тысяч лент.

♦ ПАМЯТИ ПОЭТА. В Белане почтили память поэта Феликса Цапикова, большая часть творчества которого посвящена родному краю и людям, которые его окружали. Он также является автором

двухтомника «Эхо белорусской печали», где собраны посвящения каждому погибшему в тарраке. В центральном парке города установлен бюст поэта.

♦ ПУТЕШЕСТВИЕ В МИР СЛОВА. В Национальной научной библиотеке состоялся вечер осетинской поэзии «Свободный микрофон». Ведущий вечера, сотрудник отдела абонемента Герман Кулаев, вместе с Ириной Гуржебековой, Аракилем Золоповым, Людмилой Танцевой, Кристиной Царитовой и другими единомышленниками ввел участников в мир осетинского художественного слова.

♦ ПОШУМЕЛИ В ВЫХОДНЫЕ. Представители команды Молодежки Общероссийского народного фронта и активисты движения в Северной Осетии присоединились к всероссийской акции ОНФ «Шумные выходные». На набережной Терека во Владикавказе участники акции пели, танцевали, читали стихи и играли на музыкальных инструментах. Свои таланты проявили и те, кто подал заявку на участие заранее, и те, кто просто не смог пройти мимо. В качестве поощрения все участники баттлов получили книги русской и зарубежной классики.

♦ СКАТ НЕ ВЫЯВИЛ НАРУШЕНИЙ. 16–22 апреля на постах СКАТ, расположенных на ул. Ватутина, 84, ул. Никопольская, 44 и ул. Титова, в автоматическом режиме было проведено 7560 определений временных веществ в атмосферном воздухе г. Владикавказа по соответствующим ингредиентам. Превышений предельно допустимой концентрации вредных веществ не зафиксировано.

♦ СОРЕВНУЮТСЯ РОБОТОТЕХНИКИ. Сегодня во Владикавказе состоится открытие первенства СКФО по робототехнике. Юные техники будут показывать свои знания в двух возрастных категориях по 6 видам состязаний. Более подробную информацию можно получить в Республиканском центре детского технического творчества по телефону 55-00-72, или на официальном сайте первенства: gobots.ru

ФЕРМЕР С ХОРОШЕЙ КРЕДИТНОЙ ИСТОРИЕЙ

ЭКОНОМИКА

Животноводство в Северной Осетии переживает не лучшие времена. Динамику экономической рентабельности этой отрасли можно проследить с помощью производственных показателей, которые приводят Министерство сельского хозяйства РСО-А. Так, за 2017 год численность КРС в хозяйствах всех категорий уменьшилась на 3,7 тыс. голов и составила 96,5 тыс. голов. Поголовье коров сократилось на 0,5% и составило 43,1 тыс. голов. Производство скота и птицы на убой во всех категориях хозяйств составило 35,7 тыс. тонн или 99,0% к 2016 году.

Что тормозит его развитие? Этому есть ряд причин, о которых специалисты данной отрасли говорят открыто: сокращение поголовья сельскохозяйственных животных связано с удорожанием их содержания, ростом цен на энергоносители, ветеринарные препараты, а также с отсутствием предприятий, осуществляющих переработку животноводческой продукции.

Окупаемость от продажи товара в одной из самых трудо- и финансово затратных отраслей сельского хозяйства, как поясняют эксперты, в отличие от других происходит в несколко раз дольше. Молниеносно получить прибыль в мясном и молочном животноводстве не позволяет производственный цикл, который растягивается на несколько лет. Другая причина упадка – модернизация производства: она невозможна без вложений в мясо-молочное производство.

В процентном отношении большая часть выданных в 2017 году сумм приходится на Владикавказ, здесь 74%. 7% у Алагирского района, по 4% у Дигорского и Ирафского районов, по 3% приходится на Моздокский и Пригородный муниципалитеты, 3% у Правобережного района и 2% за Кировским районом.

В числе тех немногих, кто способствует развитию животноводства в Кировском районе, – Алан Макиев.

Разведение крупного рогатого скота мясных пород – это возможность начать свой бизнес – решил

ется в республике в самое ближайшее время.

Профессии и фермер по призванию.

Будучи безработным, молодой человек

стал участником госпрограммы

службы занятости, получил 55 ты-

ся. руб. и купил первый 6 голов скота.

«Образование у меня выше – за-

кончили ГМИ, но близко мне сельское

хозяйство, – рассказывает Алан. – У

отца 20 га земли, всю жизнь он в

колхозе проработал...».

Попытки подстроиться под сложную

ситуацию в отрасли, расчет на

свои силы и грамотный подход к

ведению хозяйства дали свои плоды

– постепенно, шаг за шагом пред-

приниматель увеличивает объемы

производства, воспользовавшись

господдержкой, но теперь уже Фонда

микрофинансирования. Он успешно

выплатил в фонд четыре ятака и се-

годня благодаря хорошей кредитной

истории, ожидает одобрения пятого.

– Первый раз мне одобрили 300

тыс. руб., – говорит Алан Макиев, –

потом 400, 500 и 900, каждый выпла-

чивал в течение года. Моя главная

задача сейчас – подготовить помеще-

ние для скота, которое я купил,

отремонтировал и оборудовал всем

необходимым. Пока же скотину держу на ферме друга, в моем хозяйстве

всего 16 коров, калмыцкой породы

– это мало, в планах докупить еще.

Хотя подняться в этой отрасли бизне-

– очень тяжело, требуются большие

вложения. Строительство помещения,

к примеру, обходится не менее 4 млн.

руб., а там еще коммуникации, на-

логи. Но содержание одной головы в

год необходимо как минимум 15 ты-

с. руб. Потому и трудно разводить КРС.

В моем случае процесс хоть идет

потихоньку, но в лучшую сторону.

Отчасти оказывается то, что я сам

заготовляю для животных корм и

не плачу за аренду помещения.

Людмила ДЖИГКАЕВА,

фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.



ВОПРОС ДНЯ

Что для вас означает семейный отдых?

Светлана УРТАЕВА, журналист:

– Для меня семейный отдых – это выезд на природу с детьми, с супругом, поездки в отпуск на море. Можно и spontanamente выехать куда-то, самые популярные места отпуска, конечно, Курортное и Дигорское ущелье, там есть, где расположиться, сделай шашлыки, погулять, с бадминтоном поиграть, в мяч. Если рядом есть речка, можно и окунуться, а еще можно собрать букет полевых цветов. Это так прекрасно наслаждаться природой и ценить каждый проведенный вместе день, черпать силы у природы, но самое главное – не вредить: не мусорить, не убивать животных. Я бы вообще запретила охоту...

Илья ПОЛЯКОВ, педагог дополнительного образования:

– Семейный отдых – это проснуться утром в воскресенье, когда не надо ехать на работу, собраться и отправиться хоть в деревню – сделать шашлыки, хоть в Пятигорск – поесть мороженого, главное – побыть вместе.

Фатима, жительница г. Белогорска:

– Для меня это дальняя поездка, чтобы в дороге было время пообщаться, вспомнить о каких-то приключениях, которые обязательно случаются, не без этого. Познакомиться с новыми людьми, набраться впечатлений. На Новый год, кстати, мы ездили всей семьей на горнолыжный курорт «Роза Хutor», на горячие источники под Майкопом, было очень здорово.

Б. КАЙТУКОВ, инженер:

– Семейный отдых я понимаю как возможность отдохнуть с семьей, желательно на берегу моря или в горах. Так отдохнуть получается нечасто. С женой и детьми один раз отыхали в Адлере и один раз в Турии. Три раза снимали квартиру в Верхнем Фиагдоне. Детьми понравилось и на море, и в горах. Но отдохнуть вместе получается далеко не всегда. Во-первых, может не совпасть время отпусков. Дети ходят в школу и нормально отдохнуть с ними можно только летом.

Есть и финансовая составляющая успешного отдыха. Когда с деньгами проблема, выбираем отды

хать на природе. Но чаще приходится отыскивать в отелях, а это не всегда бюджетно.

Дина МОРГОЕВА, работник сферы бытового обслуживания:

– Семейный отдых – нужное и важное дело. Увы, среднестатистический житель республики склоняется в данном случае не может: куда-то выехать хотя бы на неделю – достаточно накладное дело. В то же время Осетия не обделена красивой природой, и вполне можно организовывать регулярные выезды на ее поно. Это тоже сплачивает семью, да и позитивными эмоциями заряжает спонта

(Материал по теме читайте на 1-й и 6-й стр.)

Читайте в следующих номерах



УРОК ОТ АЛЕКСЕЯ МАЧНЕВА



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На этой встрече Алексей Мачнев выступил не только в роли спикера, но и гида по зданию и истории парламента республики. Парадоксально, но именно в этой области у студентов-юристов обнаружились большие пробелы в знаниях, и «урок истории» от председателя парламента оказался далеко не лишним!

Затем будущие юристы и потенциальные депутаты оказались на редкость пытливыми и буквально замутили своего лектора вопросами о тонкостях работы парламента, о биографии его руководителя...

В итоге Алексей Мачнев предложил еще больше расширить рамки общения молодежи и депутатов и проводить такие встречи не только по праздникам и значимым датам, но и для обсуждения злободневных вопросов, волнующих всех жителей республики.

А чтобы все услышанное и увиденное навсегда осталось в памяти юных гостей, председатель парламента вручил им подарочные издания «Истории Парламента Северной Осетии». Участники встречи также сфотографировались на лестнице, ведущей в зал заседаний, которая, возможно, уже скоро поднимет их на самый верх законодательной системы республики.

Всеволод РЯЗАНОВ.

ПЕРСПЕКТИВА ИЩУТ ЗОЛОТО В ОСЕТИИ

Вне зависимости от того, какой монетой вы оплачиваете товары и услуги, которые получаете на этой бренной земле – в российских рублях, канадских долларах, тайских батах или даже в виртуальных биткоинах, есть эквивалент, который остается стабильным на протяжении многих тысячелетий. Речь, конечно же, о золоте. Да, в природе много металлов, драгоценных камней, в разы превышающих его стоимость. Но только у золота есть свойство, в котором ему нети, вероятнее всего, никогда не будет равных – стабильность.

А потому любой житель этой планеты, как, собственно, и все правительства всех без исключения государств мира, мечтает о золотой жиле.



В нашей стране ставка была сделана на «темного двойника» этого металла – «черное золото», однако нефтегазовый сектор оказался ненадежным из-за нестабильности мирового рынка этого сырья. А поскольку золоторудные запасы Дальнего Востока иссякают, ведутся поиски новых месторождений драгметалла.

Внимание геологов привлекли и Кавказские горы. Специалисты АО «Северо-Кавказское ПГО» (входит в государственный холдинг «Росгеология») завершили первый этап поисков месторождений золото-сульфидно-кварцевых руд в пределах Адлерской рудной зоны Афандур-Ламардонского рудного поля. Этот участок находится в Дагестанском ущелье Северной Осетии. Его изучением предприятие занимается в рамках государственного контракта, заключенного между холдингом и Департаментом по недропользованию по Северо-Кавказскому федеральному округу в сентябре 2017 года.

Проходкой канав в комплексе с опробовательскими и аналитическими работами в западной части участка

в штокверковых зонах выявлены с поверхности 3 интервала развития золоторудной минерализации мощностью в 2,8 – 6,2 м. Содержание золота по ним составляет 0,8 – 3,76 г/т (пробирный анализ), меди – до 0,34, цинка – до 3,78, свинца – до 0,5% (атомно-абсорбционный анализ). Если говорить проще, то полученные результаты дают основания рассчитывать на обнаружение месторождений драгоценных металлов, пригодных для промышленной разработки. Начата работа по изучению выявленного оруднения (присутствие в горных породах рудных металлов). Обычно данное понятие уточняется по качеству или составу оруднения – богатое или бедное, промышленное или непромышленное. – Прим. ред.), по латерали и на глубину.

«Цель проекта – выявление и локализация объектов золоторудной минерализации и оценка в их пределах прогнозных ресурсов золота», – сообщили в АО «Росгеология». Завершить изучение участка планируется к концу 2019 г.

СПРАВКА «СО»:

Росгеология – российский многопрофильный геологический холдинг, осуществляющий полный спектр услуг, связанных с геологоразведкой от региональных исследований до параметрического бурения и мониторинга состояния недр.

Росгеология создана по Указу Президента Российской Федерации от 15 июня 2011 г. № 957 на базе одного из старейших геологоразведочных предприятий России – «Центргеологии». 100% капитала Росгеологии находится в собственности государства.

Предприятия холдинга работают во всех восьми федеральных округах России. Всего его компаниями открыто более 1000 месторождений, среди которых крупнейшие месторождения углеводородного сырья и твердых полезных ископаемых, такие, как Астраханское (2,5 трилл. м³ газа), Тенгизское (3,1 млрд тонн нефти), Ковыктинское (1,9 трилл. м³ газа), Сухой Лог (порядка 2 тыс. т золота), Курская магнитная аномалия и многие другие. У предприятий Росгеологии богатый опыт реализации проектов за рубежом: десятки открытых месторождений в странах Азии, Европы, Африки и Латинской Америки. Среди ее клиентов такие компании, как «Газпром», «Роснефть», «Лукойл», «Северсталь», ГМК «Норильский никель», «Итера», «НЛМК», «Сибургемет», BP, Chevron и многие другие.

«Северо-Кавказское ПГО» создано на базе Кольцовской экспедиции (г. Ессентуки), образованной в 1947 году, в ее воле АО «Кольцовская геология», АО «Южегология», АО «Кавказгеология» и АО «Северогеология».

Предприятие занимается геологоразведочными работами на твердые полезные ископаемые и воду, а также радиоизотопическими работами, изготовлением оборудования, используемого при проведении геологоразведочных работ. Основной целью для предприятия с момента его создания было выполнение комплекса геолого-геофизических работ по поиску и разведке урановых руд на Северном Кавказе.

С. НИКОЛАЕВ.

КАДРЫ «ОСТАЮСЬ НА РОДИНЕ»

Светлана ГАОЕВА покинула пост руководителя УФССП по РСО-А. Об этом – теперь уже экс-главный пристав Северной Осетии – написала на своей странице в соцсети, поблагодарив за службу коллег и пожелав сотрудникам ведомства профессиональных высот.

«Вот и наступил заключительный день моего пребывания на должности руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по РСО-А. Завершился 5-летний срок моего контракта. Мною принято решение отказаться от ротации в другой субъект Российской Федерации, в связи с чем остаюсь в родной Осетии, чем очень и очень рада. Всем коллегам хочу сказать спасибо за совместную эффективную работу! Желаю каждому профессиональному высот и крепкого здоровья! Я всех люблю и ценю!»

Срок действия пятилетнего контракта истек 18 апреля 2018 года. Условия службы таковы, что, отказываясь от перевода на аналогичную должность в другой субъект РФ в рамках ротации по истечении упомянутого срока, глава регионального ведомства должен покинуть управление. С 19 апреля 2018 года Светлана Константиновна – сотрудник АО «Севкавказэнерго». Должность руководителя УФССП по РСО-А в настоящее время остается вакантной – до официального приказа федерального ведомства. Пока же временно исполняющим обязанности главы службы назначен Игорь Кесаонов.

Соб. инф.

Председатель Следственного комитета РФ Александр БАСТРЫКИН встретился со старшими помощниками и помощниками руководителей следственных управлений СК России по взаимодействию со СМИ, обучающимися на курсах повышения квалификации. Занятия организованы на базе Московской академии Следственного комитета и проводятся впервые. Это уже второй поток старших помощников по взаимодействию со СМИ, первый прошел в феврале этого года.

Для слушателей курса разработана специальная программа обучения «Организация работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации со средствами массовой информации». Занятия направлены на совершенствование деятельности помощников при выполнении задач по информированию о работе Следственного комитета, повышение их профессионального уровня, освоение современных телекоммуникационных систем применительно к специфике своей деятельности.

Слушателями курсов стали представители следственных управлений СК России по городу Москве, Московской, Ивановской, Курской, Орловской, Омской, Тверской, Волгоградской, Новгородской, Калужской, Тюменской областям, по республикам Адыгея, Дагестан, Северная Осетия – Алания и другим.



На встрече с обучающимися председатель СК России обозначил приоритетные направления деятельности сотрудников следственных органов СК России, осуществляющих взаимодействие со СМИ.

Среди них: защита социальных прав граждан и вопросы невыплаты заработной платы. «Очень часто о вопиющих случаях нарушения прав граждан и об отсутствии на это реакции государственных органов мы узнаем из средств массовой информации. При выявлении сообщений из СМИ и социальных сетей о невыплате зарплат незамедлительно инициируйте проведение проверок: люди не должны страдать из-за нерадивых работодателей!», – констатировал Александр Бастрыкин.

Глава ведомства, рассказывая о регуляр-

но проводимых личных приемах граждан, потребовал не допускать равнодушного отношения к проблемам обратившихся в следственные органы людей: «Помните, что мы с вами должны человечески относиться к жалобам и просьбам граждан!».

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и эффективную службу глава ведомства наградил медалью «За усердие в службе» ряд сотрудников, а также вручил знак отличия «За службу закону» старшим помощникам руководителей следственных управлений, в том числе по Республике Северная Осетия – Алания Эдуарду Гусову.

С. ПЕТРЕНКО, официальный представитель СК России.

В ПОМОЩЬ ПОТРЕБИТЕЛЮ

Жизнь по нормативу

В материале «Что почем?» от 18 апреля с. г. о тарифах на коммунальные услуги вышла неполная информация о нормативе на газ. А именно одной строкой в материале приводился норматив потребления газа – 8,4 куб. м на человека в месяц. Умудренные житейским опытом читатели сразу заметили это и задали газете уточняющие вопросы.

Они поступили совершенно правильно, потому что приведенный норматив – лишь один из многих на потребление сетевого и сжиженного газа. Их обилие объясняется многообразием нужд, на которые расходуется газ, и набором используемых для этого приборов.

Нормативы установлены Службой по тарифам нашей республики еще 14 декабря 2012 г. постановлением № 67, но продолжают действовать. Как пояснили в службе, это происходит потому, что нормативы установлены по минимальной разрешенной федеральной ставке.

Для удобства наших читателей и во избежание недоразумений сегодня мы еще раз публикujemy полный перечень нормативов потребления газа в квартирах и частных домах, применяемых при отсутствии в них индивидуальных приборов учета, или попросту – счетчиков.

Однако надо напомнить, что нормативы применяются и к домохозяйствам, где счетчики установлены, но признаны газовиками нерасчетными из-за их поломки или истечения срока поверки. В этих случаях по истечении 3-х месяцев простоя или просрочки даты поверки счетчики газовики начисляют плату за газ по нормативам до момента, пока счетчик не будет заменен или поверен и принят ими в эксплуатацию.

Впрочем, если в результате даже запоздалой поверки ваш счетчик будет признан поверяющей организацией исправным, то вы вправе потребовать от газовиков зачислить его годности до момента его подтверждения и новой опломбировки. В этом случае вам обязаны пересчитать объем газа с начисленного по нормативу на фактически потребленный по показаниям вашего счетчика.

Более подробную информацию по этому вопросу вы найдете в наших статьях за прошлый год – «Счета – счетчики не чета!» от 8 февраля и «Долги» на весах Фемиды» от 12 мая 2017 г. Они опубликованы на сайте «СО» в разделах «Старая версия сайта» и затем – «Разводной ключик».

Всеволод РЯЗАНОВ.

ИНВЕСТИЦИИ В ЗДОРОВЬЕ

Около десяти лет назад в Ардонской районной больнице впервые открылся филиал отделения гемодиализа. У людей, страдающих острой и хронической почечной недостаточностью, появилась возможность получать жизненно важную услугу по очищению крови по месту жительства и больше не ездить для этого во Владикавказ.

Последние два года филиал в силу объективных причин был закрыт, и пациенты вновь оказались вынуждены ездить на гемодиализ во Владикавказ. Но в начале текущего года ситуация изменилась: отделение подарило вторую жизнь московскому акционерному обществу «МедТорт Сервис». Организация заключила долгосрочный договор аренды с республиканским минздравом, полностью отремонтировала здание, оснастила его современным оборудованием и получила лицензию на оказание услуг. Уже в марте преобразившейся медучреждение приняло первых пациентов. Как и прежде, эти жители не только Ардонского, но и соседних районов республики. Но только теперь, в конце апреля, убедившись в четкой и сплоченной работе отделения, инвесторы пригласили руководство района и республиканского минздрава ознакомиться с условиями пребывания в нем пациентов и качеством оказываемых услуг.

– Ардонское отделение стало третьим по счету в системе Северо-Осетинского филиала АО «МедТорт Сервис», ранее такие центры были открыты в Республиканской клинической больнице и в Моздоке, – рассказал генеральный директор акционерного общества Алексей Комисаров. – Гемодиализ – процедура сложная и достаточно длительная, поэтому чем ближе медучреждение к дому пациента, тем лучше для него. Больные в полном объеме обеспечиваются медикаментами, в том числе жизненно важными препаратами и расходными материалами немецкого качества.

Инвесторы вложили в строительные работы и оснащение отделения более 10 млн рублей. Часть необходимого оснащения арендовали в местной больнице, что дало возможность пополнить бюджет главного медучреждения района. Сегодня в отделении находятся 25 пациентов, но мощности позволяют принять большее число больных.

Глава Ардонского района Владислав Тотров, министр здравоохранения республики Михаил Ратманов, заместитель председателя Собрания представителей района Эльбрус Хасиев, главный врач АЦРБ Владимир Дидаров побывали в палатах, справились у больных о качестве оказываемых услуг и их самочувствии. Ответ был единодушным: «Спасибо всем, кто создал для нас такие условия!».



Фуза Беринева и Хасан Цебоев из селения Лескен до недавнего времени ездили на гемодиализ во Владикавказ. Теперь дорога сократилась более чем вдвое, для похильки людей это очень важно.

Татьяна Кошева приезжает в Ардон из Чиколы, а раньше также ездила во Владикавказ. Обслуживанием в ардонском учреждении очень довольна, да и находится оно гораздо ближе к ее дому. А Майя Цалиева из Дигора решила продолжить лечение здесь, хоть такая возможность есть и в родном городе.

Михаил Ратманов назвал условия пребывания больных в новом отделении гемодиализа комфортабельными.

– Для пациентов процедура гемодиализа абсолютно бесплатная. Средства компенсируются за счет средств Фонда ОМС, – отметил министр.

Главный врач ардонской больницы Владимир Дидаров также отметил совершенный новый уровень оказываемых услуг людям, жизнь которых зависит от гемодиализа: «Инвесторы сделали все для комфортного пребывания больных в отделении, и люди благодарны за это», – сказал он.

Татьяна БАЙБАРОДОВА.

Потребление сетевого газа		
Газовые приборы	Единица измерения (в месяц)	Нормы расхода (куб. м)

АКЦИЯ

УЗНАЙ
О ДОЛГАХ

25 апреля 2018 года судебные приставы Управления Федеральной службы судебных приставов по РСО-А проводят всероссийскую информационную акцию «Узнай о своих долгах».

Целью проведения данной акции является популяризация электронного сервиса «Банк данных исполнительных производств» и иных онлайн-сервисов – «Личный кабинет стороны исполнительного производства», мобильного приложения «ФССП», «Единый портал государственных услуг».

В этот день граждане смогут проверить наличие задолженности у себя. В преддверии майских праздников, а также отпускного периода эта тема наиболее актуальна. Каждый гражданин, обратившийся за консультацией к судебным приставам, сможет получить ответы на вопросы, касающиеся возбужденных исполнительных производств, а также порядка пользования информационной системой «Банк данных исполнительных производств», мобильного приложения «ФССП» и других онлайн-сервисов.

25 апреля с 09.00 до 19.00 все-российская информационная акция «Узнай о своих долгах» планируется провести в таких общественных местах, как аэропорт «Владикавказ», железнодорожный вокзал г. Владикавказа, клиентская служба отделения Пенсионного фонда в г. Владикавказе, ТЦ «Столица», а также на пл. Штыба совместно с ГИБДД.

ОПАСНЫЕ СЛОВА

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ЭКСТРЕМИЗМУ

Промышленный районный суд г. Владикавказа вынес приговор после проведенного разбирательства, связанного с записью в соцсетях, признав местную жительницу виновной в возбуждении ненависти, вражды и унижении человеческого достоинства.



40-летняя, нигде не работающая уроженка сел. Сунжи Пригородного района признана виновной в разжигании межнациональной ненависти в соцсетях после того, как оперативники, а потом и следователи заинтересовались ее записями, оставленными в одном из интернет-пабликсов. В сообщении, пронизанном ненавистью, Зарина К. достаточно резко и оскорбительно отзывалась о представителях другой национальности, оставив эмоциональный комментарий к заметке в группе. В итоге, как заключила экспертиза, высказывание женщины оказалось

экстремистски окрашенным и попало под уголовную статью.

Суд согласился со следствием и признал жительницу Сунжи виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ – а именно возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства с наказанием в виде двух лет (условно). В качестве смягчающих обстоятельств учтены беременность нарушительницы, полное признание вины и раскаяние.

Однако этот случай – нелишнее напоминание всем пользователям

Всемирной паутины о необходимости следить за своими комментариями на форумах и в соцсетях. Ваши эмоциональные и не всегда корректные высказывания и призывы могут быть рассмотрены судом как побуждение к совершению насильственных действий или публичное унижение лиц иной, отличной от вашей религии и национальности.

К слову, все популярные соцсети предупреждают пользователей о том, какие материалы нельзя загружать на персональные страницы – надо просто им следовать. Например, правила пользования «ВКонтакте» запрещают «загружать, хранить, публиковать, распространять и предоставлять доступ или иным образом использовать информацию, которая пропагандирует или способствует разжиганию расовой, религиозной, этнической ненависти или вражды, пропагандирует фашизм или идеологию

расового превосходства, содержит экстремистские материалы и так далее».

«Фейсбук» и «Одноклассники» также предупреждают пользователей о подобном запрете. Правда, во всех этих разделах не указано, что именно грозит пользователю за нарушение закона. Тем временем ответственность может быть весьма серьезной – вплоть до лишения свободы. И это как раз то, что многие пытаются проигнорировать. А зря.

Наталия ГАЦОЕВА
(по материалам УФСБ России
по РСО-А).

ВОСПИТАНИЕ

Найти свою
дорогу в жизни

В рамках взаимодействия Управления социальной защиты населения по Затеречному МО г. Владикавказа с субъектами профилактики безнадзорности, беспризорности и преступности проведена встреча сотрудников Центра военно-патриотического воспитания молодежи РСО-А с детьми, состоявшими на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Привлечь подростков к занятиям массовыми видами спорта, пропагандировать в их среде здоровый образ жизни – такую задачу ставят перед собой специалисты. И в этом им как некогда кстати – помочь их сверстников.

О том, как важно найти в жизни свою дорогу и быть достойным членом общества, подросткам рассказали начальник отдела Лебережной администрации г. Владикавказа Зарина Бетровская, ответственный секретарь Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав УСЗН по Затеречному МО Эльза Чельднева, начальник отдела военной подготовки центра Марат Мазлов и начальник отдела гражданского воспитания молодежи Диана Павловишиши. Речь, в частности, шла о летнем отдыхе и оздоровлении в лагерях «Балц» и «Горец», а также о том, как можно попасть в ряды движений юнармейцев и добровольцев.

Т. ТАМЕРЛАНОВ.

Вниманию потребителей газа!

ООО «Газпром межрегионгаз Владикавказ» напоминает: Федеральным законом № 307 от 3.11.2015 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов» ужесточена ответственность за несвоевременную оплату газа и за самовольное подключение к газовым сетям.

Теперь штрафные пени будут высчитывать по принципу: «чем дольше – тем дороже».

Для промышленных потребителей пена составит 1/130 ставки рефинансирования ЦБ от невыплаченной в срок суммы за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после дня наступления установленного срока оплаты по день фактической оплаты. Это положение закона вступило в силу еще 5 декабря 2015 года.

Для ТСЖ и ЖСК пени за несвоевременную оплату природного газа составят 1/300 ставки рефинансирования с 31 по 90 день просрочки и в размере 1/130 ставки рефинансирования с 91 дня просрочки.

Для УК и теплоснабжающих организаций – 1/300 ставки рефинансирования ЦБ с 1-го по 60 день просрочки, 1/170 ставки с 61-го по 90 день просрочки и 1/130 ставки рефинансирования ЦБ с 91-го дня просрочки от невыплаченной в срок суммы за каждый день просрочки.

Для физических лиц при просрочке от 31 до 90 дней – 1/300 ставки рефинансирования ЦБ от невыплаченной в срок суммы за каждый день просрочки, с 91-го дня штрафы вырастут до 1/130.

На руководителя предприятия может быть наложен штраф от 40 до 100 тысяч рублей либо применена дисквалификация от 2 до 3 лет. Штраф для юридического лица составляет от 100 до 300 тысяч рублей.

Также новым законом увеличены размеры штрафов за самовольное подключение к газовым сетям и самовольное использование газа. Для граждан штраф составляет от 10 до 15 тысяч рублей вместо прежних 3-4 тысяч. Для юридических лиц – до 100-200 тысяч рублей, для должностных лиц – до 30-80 тысяч рублей либо дисквалификация руководителя на срок от 1 года до 2 лет.

Кроме того, вводится административная ответственность за нарушение потребителем введенного полного или частичного ограничения поставки газа либо отказ руководителя юридического лица ввести самостоятельное ограничение поставки газа в связи с законным требованием поставщика. Штраф для юридических лиц составляет от 100 до 200 тысяч рублей, для должностных лиц – от 10 до 15 тысяч рублей.

Помимо административной ответственности, самовольное подключение к системе газоснабжения – это основание для возбуждения уголовного дела по статье 158 УК РФ, результатом которого могут стать серьезные санкции: от штрафа выше 100 тысяч рублей до лишения свободы на срок до 6 лет.

СПРАВКА
о наличии
медицинских
в сети аптек
«Союз»

ТЕЛ.: 53-10-39,
с 9 до 23 часов.

Перед употреблением
медицинских
вспомогательных
средств
помимо инструкции.
53-92-53, с 9 до 23.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ,
24 ЧАСА
ТУАЛЕТНАЯ ОБРАБОТКА ТЕЛ.
БЫСТРЫЙ ВЫЕЗД
ЖЕНСКОЙ
БРИГАДЫ
МЕДИКОВ.
КАЧЕСТВЕННО,
АККУРТНО, ЧИСТО

Похоронные
приданности и венки
с доставкой на дом.
Любовь Михайлова.
ТЕЛ.: 56-63-85,
8-918-830-28-73.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
НЕДОРОГО
24 ЧАСА
Выезд женской бригады.
Доставка ритуальных принадлежностей.
Катафалк. Дудук. Оркестр
Перевозки по России и зарубежью.
8-928-927-38-03,
8-988-871-56-42, 23-21-85.

иП Мосченко Э.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
КРУГЛОСУТОЧНО
• БЫСТРЫЙ ВЫЕЗД
ОПЫТНЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ.

• ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС
РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ.
недорого
8-928-068-66-91,
8-918-822-06-53.

КАФЕ • МЕТЕЛИЦА •
94-86-68
Выездное обслуживание
поминальных мероприятий
550 руб.
с человека

Выбирайте ресторанные качества – не доверяйте дилетантам.

ВЫЕЗДНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
ПОМИНАЛЬНЫХ СТОЛОВ
(сервировка, изготовление
и доставка блюд, посуды, палаток,
столов, обслуживание, уборка).

ТЕЛ.: 53-91-60, 8-928-493-91-68.

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ, ТСЖ, ВЕДОМСТВЕННЫХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ!

ОАО «ВЛАДИКАВКАЗСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ» проводит гидравлические испытания магистральных тепlopроводов.

После окончания отопительного сезона запорная арматура в зданиях и МКД должна находиться в закрытом состоянии. При несоблюдении указанного требования **ОАО «ВТС» НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПОСЛЕДСТВИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ НЕГАТИВНЫХ СИТУАЦИЙ** (затоплений).

Напоминаем, что ОАО «Владикавказские тепловые сети» отвечает за техническое состояние трубопроводов теплоснабжения и горячего водоснабжения до границ общедомового имущества МКД (ст. 161 ЖК РФ) или до границы балансовой ответственности.

Справки по телефону 76-79-01 (тепловая инспекция).

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

— МЕНЯЮ —

ИНОГОРОДНИЙ ОБМЕН

• 2-КОМ. КВ. пл. 78 м² (ремонт, мебель) в курортной парковой зоне (район санаторий «Виктория») в г. Ессентуки на РАВНОЦЕННУЮ КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел. 8-928-484-60-55.

— ПРОДАЮ —
ЖИЛПЛОЩАДЬ

КВАРТИРЫ

• 1-КОМ. КВ. пл. 31,7 м² (ком. рем., мебель, быт. техника) на ул. Тхапсаева (р-н набережной) – 1 млн 550 т. р. Тел. 8-903-483-16-67.

• 1-КОМ. КВ. пл. 45 м² (новостр., ремонт) без отдельных работ) на 3 эт. 5-эт. кирп. дома на ул. Магкаева, 83 – 1 млн 350 т. р. Тел. 99-01-38.

• 1,5-КОМ. КВ. пл. 35 м² (индивидуальный отопл., закр. двор) на 2 эт. 5-эт. кирп. дома в р-не ЦУМа – 1 млн 650 тыс. руб. Тел. 8-918-832-54-33. Водопады.

• 2-КОМ. КВ. пл. 80 м² (закр. двор, охрана, парковочное место, вид на Столовую гору) на 7 эт. 10-эт. кирп. дома на ул. Трифонопольская (р-н Главпочтамт) – 5,3 млн руб. Тел. 8-989-133-10-01.

• 2-КОМ. КВ. пл. 60 м² (новостр., ремонт) на 3 эт. 6-эт. кирп. дома на ул. Магкаева, 83 – 2 млн 650 тыс. руб. Тел. 92-28-97.

• 2-КОМ. КВ. пл. 55 м² (сталинка) (высокие потолки, без ремонта) на 3 эт. 2-эт. дома в с. Кобане, или МЕНЯЮ на ЖИЛЬЕ в г. Беслане. Тел. 8-909-476-30-57.

• 3-КОМ. КВ. пл. 71 м² (куп. рем., инд. отопл., подвал, балкон, вид на Столовую гору) на 3 эт. 4-эт. кирп. дома на ул. Владикавказской (р-н р-ка «Викалия») – 3,3 млн руб. Без посредников. Тел. 8-918-726-90-91.

• 3-КОМ. КВ. пл. 85 м² (новостр., без отдельных работ) на 2 эт. 9-эт. кирп. дома на ул. Первомайская (район Кадырово) – 3,2 млн руб. Тел. 99-01-38.

• 3-КОМ. КВ. пл. 57,7 м² на 3 эт. в пер. Автобусном 1,8 млн руб., или МЕНЯЮ на КВАРТИРУ МЕНЬШ. ПЛ. Рассмотрю варианты. Тел. 8-928-486-78-43.

ДОМА

— ЧАСТНОЕ ДОМОВЛАДЕНИЕ —

• 2-КОМ. КВ. пл. 70 м² (ремонт, мебель) в курортной парковой зоне (район санаторий «Виктория») в г. Ессентуки на РАВНОЦЕННУЮ КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел. 8-918-823-16-26.

• ДВА ДОМА (со всеми удобствами, один под снос, з/у 6 соток) на ул. Костанеева, 9. Тел. 8-918-822-02-49.

• 1,5-ЭТ. ДОМ (частич. удобрства, з/у 35 сот.) в с. Црнай – 1,3 млн руб., или МЕНЯЮ на КВАРТИРУ во Владикавказе

(может в общем дворе). Тел. 8-989-741-99-89.

• ДОМ ИЗ 3 КОМН. пл. 70 м² (з/у 4 сот., все уд., отдельный двор) на ул. Леваневского (р-н Детской больницы) – 4,8 млн руб. Торг. Тел. 8-918-829-20-22.

• ДОМ ИЗ 3 КОМН. (европ., евр., прихожая, кухня-стол, з/у 160 м² (летняя кухня – 24 м²) в садов. төв-ке «Газели» (от трассы метров 200) – 4,3 млн руб. Рассмотрю варианты. Тел. 8-989-741-99-89.

• ДОМ ИЗ 3 КОМН. пл. 70 м² (з/у 4 сот., все уд., отдельный двор) на ул. Первомайской – 4,8 млн руб. Торг. Тел. 8-918-829-20-22.</

ИНКЛЮЗИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Детство без ограничений

После каждого мероприятия в сфере инклюзивного образования все больше укрепляется понимание, что все барьеры, о которых постоянно говорят, – в наших головах. О недуманных преградах и очень даже реальных детских успехах и улыбках будут говорить всю предстоящую неделю в рамках специального проекта.



А открыл череду мероприятий яркий флешмоб «Планета детства» на площади Свободы в минувшее воскресенье. День, согретый не только солнцем, но и теплотой детских сердец, собрали ребят с родителями, представителей общественных организаций и волонтеров для того чтобы вместе провести официальное открытие недели инклюзивного образования. Правда, открытие получилось совсем без официоза: интерактивным, шумным, веселым. Детям дали возможность раскрасить нарисованный на асфальт контур

дана и функционирует система специального образования.

После ребят ходили развлекательные конкурсы и игры с аниматорами. А желающие могли принять участие в необычном квесте. Каждый мог на себе прочувствовать, каково это – из-за проблем со здоровьем ежедневно сталкиваться с бытовыми трудностями. Например, участникам предлагалось с закрытыми глазами нанести зубную пасту на щетку или пришить пуговицы, или застегнуть рябушку, надев перчатки.

В течение недели пройдут круглые столы, тренинги в рамках федерального проекта «РЕ:формация возможностей», пресс-конференция с общественными родительскими объединениями и кинопоказами.

«Кино без барьеров». Еще одним значимым мероприятием станет фестиваль паралимпийских видов спорта: дети с особыми возможностями здоровья сыграют в теннис и волейбол сияя, футбол, фехтование в колясках и бочча.

Организаторы ежегодного проекта, помогающего устранить барьеры в инклюзивном образовании, выступают СОГУ и общественная организация родителей детей с расстройством аутистического спектра «Выбор».

Мадина МАКОЕВА,
фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

Залина ГУБУРОВА.

Наш храм – палатка за спиной

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

– Откуда такая убежденность, ведь вы еще моложе?

– Откуда я это знаю? Из собственного опыта. Мы с супругой первый раз взяли свою dochь в горы в возрасте 28 дней, а свой первый день рождения она встречала уже в 3-дневном походе к высокогорному озеру Хуллара, расположенному на высоте 3600 метров над уровнем моря в Национальном парке «Алания». Теперь в ее неполные 3 года мы для нее – живые боги, а наш храм – палатка за спиной.

– Вы не только ходите в походы сами, но и привлекаете других?

– Да, мы работаем гидами и сопровождаем в походах семейные группы, не раз своими глазами видели, как меняется климат в семье и какую огромную пользу может принести такой отъезд детям и их родителям. Вот уже второй год мы более идеей организации семейных туров по Осетии для жителей нашей республики. Методом проб и ошибок разрабатываем программу таких походов с учетом возрастных, физических и прочих нюансов, чтобы сделать их максимально безопасными, интересными и эффективными. Главное, что для этого нужно – время и желание проводить свой отъезд в таком формате. Вот и на майские выходные отправимся на своем транспорте на пять дней в Диригию. Там остановимся у местных жителей, с которыми уже договорились о проживании и питании. Таким образом, можно почувствовать настоящий семейный уют. В первый день прогуляемся до Абисаловской башни и Махческого склонового комплекса, во второй – отправимся на экскурсию до с. Галиата по маршруту с. Камата; с. Фаснал, где познакомимся с историей горнодобывающей отрасли в Дириги и увидим остатки Бельгийской обогатительной фабрики, посетим знаменитое святилище Авдузар; с. Дунта. На следующий день поднимемся по экологической тропе Национального парка «Алания» – Сард, она приведет нас к Фаснальскому сосновому бору... Потом поедем в Диригу, здесь тоже есть что посмотреть – дойдем до второго по величине в Европе ледника Карагута и красавицей мореного озера... В заключительный день состоится прощальная экскурсия в с. Задалес, где мы посетим дом-музей Задалесской Нана и прогуляемся до знаменитого замка-фрегата в с. Ханазе, постараемся успеть посетить святилище Дириги-Изад. Так что желаю всем читателям «СО» провести длинные майские выходные с пользой!

Залина ГУБУРОВА.

Убийство из корысти

СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, подозреваемого в убийстве 40-летней жительницы Северной Осетии.

По данным следствия, трагедия произошла в г. Грозном в ночь с 20 на 21 апреля. Женщина занималась частным извозом после операторской смены. Приняв вызов из Владикавказа до Чечни, она отправилась с пассажиром на принадлежащей ей автомашине «Лада-Калина». Однако домой, к детям, так и не вернувшись, ее тело было позже обнаружено в реке Сунжа на территории Заворского района города Грозного спасательными службами.

Как выяснило следствие, подозреваемый в убийстве совершил преступление с целью завладения автомашиной, напав на женщину в салоне автомобиля и нанеся ей множественные ножевые ранения, от которых она скончалась на месте.

Через несколько часов мужчина, передвигавшийся на автомашине убитой, был задержан в Грозном сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

КРИМИНАЛЬНЫЙ ОБЗОР**Вне игры**

Полицейские ликвидировали два нелегальных игорных заведения во Владикавказе. Об этом сообщили в пресс-службе МВД по РСО-А.

Сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по г. Владикавказу пресечена деятельность двух нелегальных игорных заведений: на улицах Весенней и Ватутина. При этом один из игровых клубов функционировал под вывеской «Продукты». В ходе обыска в компьютерном клубе полицейские обнаружили и изъяли 11 мониторов и системных блоков, посредством которых осуществлялась незаконная игровая деятельность.

«Левые» продукты

В республике завершилась операция «Конрафакт», которая проходила с 9 по 18 апреля.

Как рассказали в пресс-службе МВД по РСО-А, за время проведения операции было выявлено 203 правонарушения, что в два раза больше, чем в прошлом году. Возбуждено 170 административных расследований.

Из незаконного оборота изъято 27 852 единицы фальсифицированной и контрафактной продукции на общую сумму 6,5 млн рублей, среди которых оказались табачные изделия, одежда, DVD-диски, парфюмерия, минеральная вода, алкогольная продукция, продукты питания.

Пересолил

Студент строительного техникума провел 8 лет в местах лишения свободы за покушение на незаконный сбыт наркотиков.

По данному прокуратуры РСО-А, обвинительный приговор вынесен в отношении 19-летнего студента Северо-Кавказского строительного техникума, признанного виновным в покушении на незаконный сбыт наркотиков группой лиц по предварительномуговору в крупном размере.

31 мая 2017 года молодой человек получил от сообщника так называемые соли, расфасованные в 21 полимерный пакет, суммарной массой не менее 34,81 г, что является крупным размером. Выполнена отведенную ему роль, в тот же день он осуществил 8 закладок на набережной реки Тerek, после чего был задержан сотрудниками полиции. При себе у студента была обнаружена оставшаяся часть наркотика.

Наталья ГАЦОЕВА.

«Нехорошая» должность

Во Владикавказе врио председателя комитета республики по занятости населения взята под домашний арест. Она подозревается в превышении должностных полномочий.



По версии следствия, 2 ноября 2017 года подозреваемая дала указание подчиненным сотрудникам подготовить незаконный приказ об увольнении директора Центра занятости населения по Пригородному району, который был освобожден от должности в тот же день, после подготовки приказа. Следственный управлением СКР по РСО-А в отношении временно исполняющей обязанности руководителя ведомства возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). В настоящее время по ходатайству следственных органов судом в отношении нее избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

АКАДЕМИЧЕСКИЙ РУССКИЙ ТЕАТР им. Е. ВАХТАНГОВА (146-й сезон)

27 апреля А. Коровкин
«ТЕТКИ В ЗАКОНЕ» Комедия в 2-х действиях Нач. в 18 часов

28 апреля Н. Квицинадзе
«БЕЛЫЙ ТАНЦЕР ДЛЯ ЛЮБИМОЙ АНДРИСЫ» Музыкальная драма в 2-х действиях Нач. в 18 часов

29 апреля Ф. Вебер
ПРЕМЬЕРА «ЗАНУДА» Комедия в 2-х действиях Нач. в 18 часов

Принимаются заявки на индивидуальные и коллективные посещения. Тел. для справок: касса – 54-81-25, администрации – 53-24-75, 53-76-81.

27 АПРЕЛЯ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДИГОРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР приглашает на спектакль по пьесе А. ЦАГАРЕЛИ **«ХАНУМА»**. Начало в 18 часов. Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык. Наш адрес: ул. Тхапсаева, 18, тел. 53-06-62, 53-68-13.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Союз». Лицензия № АО-15-02-000323 Министерства Здравоохранения РСО-А выдана 28.09.2017г.
РЕКЛАМА

сеть аптек СОЮЗ

СКИДКА ПРИ ОПЛАТЕ ПЕНСИОННОЙ КАРТОЙ СБЕРБАНКА*

оформить перевод пенсии на банковскую карту
вы можете в регионе постоянной регистрации:

в отделении ПФР в отделении Сбербанка в отделении МФЦ

*Скидка действует при оплате покупки пенсионной картой Сбербанка.

soyuz-apteka.ru

10%

АО

справка 53-10-39

услуги по земляным работам (разработка котлованов и др.); доставки строительных материалов (мех. лопата, бульдозер, бетоносмес, грейдер, экскаватор, автокран и др.). Обр. по тел.: 8-928-497-75-75, 40-45-90.

имеются противопоказания, необходимо проконсультироваться со специалистом

С 26 апреля по 1 мая ЯРМАРКА продовольственных и непродовольственных товаров ставропольских и других производителей Юга России. По ценам значительно ниже рыночных. Адрес: ул. А. Кесаева, 3.

ЖАЛЮЗИ РУЛОНЫЕ ШТОРЫ НИЗКИЕ ЦЕНЫ ВСЕГДА!

T. 700-720 «ОКЕАН» T. 91-23-23

Родные и близкие с глубоким приятием извещают о бессмертной кончине **БАСКАЕВОЙ Светланы Абучибровны**. Гражданская панихида состоится 26 апреля по адресу: ул. В. Абасова, 5. Коллектив Государственного учреждения – Отделения ПФР по РСО-А выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины отца **ХУРУМОВА Владимира Сергеевича**. Коллектив сотрудников кафедры анатомии человека с топографической и оперативной хирургией СОГМА выражает глубокое соболезнование, ассистенту кафедры Б. Т. Салбайевой по поводу кончины мужа **КОЗЫРЕВА Константина Муратовича**. Коллектив ГБУЗ «Республиканский центр охраны здоровья семьи и репродукции» МЗ РСО-А выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины мужа **МАКОЕВОЙ Раисы Сулеймановны**. Коллектив ГБУЗ «Республиканский центр охраны здоровья семьи и репродукции» МЗ РСО-А выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины мужа **БАСКАЕВА Владимира Ивановича**. Коллектив ГБУЗ «Республиканский центр охраны здоровья семьи и репродукции» МЗ РСО-А выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины мужа **ПАРТИКОЕВА Натальи Ивановны**. Коллектив ГБПОУ «ПУ № 5» выражает глубокое соболезнование сотрудникам Л. Г. Баскаевой по поводу кончины отца **БАСКАЕВА Елены Григорьевны**. Коллектив ГБПОУ «ПУ № 5» выражает глубокое соболезнование сотрудникам Е. А. Баскаевой по поводу кончины отца **БАСКАЕВА Екатерины Григорьевны**. Коллектив АО «Россельхозбанк» выражает глубокое соболезнование сотрудникам Е. А. Баскаевой по поводу кончины отца **БАСКАЕВА Евгения Григорьевича**. Использование материалов и кипче допускается только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на «СО» обязательна. Редакция не вступает в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и типографии:
АО «Сеть – полиграфсервис»
62015, РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.

СТК-59 СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ предлагает 1-, 2-, 3-, 4-комнатные квартиры, нежилые помещения и квартиры в строящихся и готовых домах в жилом комплексе «Московский Квартал» (между улицами Барбашова, Московской, Х. Мамсурова и пр. Доватора) и машино-места в многоуровневом автопаркинге. Телефоны: 52-84-65, 95-22-59. С проектной декларацией можно ознакомиться в газете «Владикавказ» № 42 от 16.06.2006 г.

ТРЕБУЕТСЯ ОФИСНЫЙ СОТРУДНИК для работы с документацией. ТЕЛ.: 8-960-405-28-11.

ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ С ЮРИДИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ. ТЕЛ.: 8-905-820-07-24.

Главный редактор Алан КАСАЕВ
Приемная – 25-02-25. Редакционная коллегия: Александр Торик (зам. главного редактора) – тел. 25-11-15, Светлана Джикова (зам. главного редактора) – тел. 25-11-06, Валентина Зыгина (ответственный секретарь) – тел. 25-11-07. Светлана Громова (заместитель ответственного секретаря) – тел. 25-11-17, Наталья Гаевова – тел. 25-11-07. Елена Толоконникова – тел. 25-92-93, Всеволод Рязанов – тел. 25-11-19, Сергей Суанов – тел. 25-11-09, Тамерлан Теков – тел. 25-11-14, Марина Макеева, Алина Акоефф – тел. 25-93-90, Залина Губурова – тел. 25-11-03, Залина Бедрова – тел. 25-11-08, фотокорреспондент Татьяна Шеходанова – тел. 25-94-87, начальник компьютерного отдела Владислав Казанский – тел. 25-63-18.

Газета зарегистрирована в Управлении по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Южному федеральному округу округу (ПИ № ФС 10-6708 от 24.08.2007).

Уредители: Парламент, Правительство РСО-А и ГАУ «Редакция газеты «Северная Осетия». Распространяется в РСО-А.